
CONJ …  L’IMPARFAIT DE L’INDICATIF   

 

A l’imparfait, les terminaisons de tous les verbes sont : 

-ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient. 

 

AVOIR  ÊTRE 

J’ avais  J’ étais 

Tu avais  Tu étais 

Il/elle/on avait  Il/elle/on était 

Nous avions  Nous étions 

Vous aviez  Vous étiez 

Ils/elles avaient  Ils/elles étaient 

 

 

DANSER  FINIR  SORTIR 

Je dansais  Je finissais Je sortais 

Tu dansais  Tu finissais Tu sortais 

Il/elle/on dansait  Il/elle/on finissait Il/elle/on sortait 

Nous dansions  Nous finissions Nous sortions 

Vous dansiez  Vous finissiez Vous sortiez 

Ils/elles dansaient  Ils/elles finissaient Ils/elles sortaient 

 

ALLER  DIRE  FAIRE 

J’ allais  Je disais Je faisais 

Tu allais  Tu disais Tu faisais 

Il/elle/on allait  Il/elle/on disait Il/elle/on faisait 

Nous allions  Nous disions Nous faisions 

Vous alliez  Vous disiez Vous faisiez 

Ils/elles allaient  Ils/elles disaient Ils/elles faisaient 

 

POUVOIR  PRENDRE  VOIR 

Je pouvais  Je prenais Je voyais 

Tu pouvais  Tu prenais Tu voyais 

Il/elle/on pouvait  Il/elle/on prenait Il/elle/on voyait 

Nous     pouvions  Nous prenions Nous voyions 

Vous pouviez  Vous preniez Vous voyiez 

Ils/elles pouvaient  Ils/elles prenaient Ils/elles voyaient 

     


